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PAUTA DA 64ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 22 de outubro de 2018.  

 
 

L E I T U R A 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 1511/18 – Ementa:  Indica a troca das lâmpadas queimadas e a manutenção das luminárias dos 
postes na extensão da Av. Monsenhor Aloísio Pinto, no bairro Dom Expedito.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

* 1513/18 – Ementa:  Indica a troca das lâmpadas queimadas e a manutenção das luminárias dos 
postes na extensão da rua Visconde de Sabóia, no parque da cidade, ao lado do Super Lagoa, 
no bairro Campo dos Velhos.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
* 1516/18 – Ementa:  Indica a transformação do terreno baldio ao lado do centro de educação infantil 

Dolores Lustosa, no bairro do Junco em praça comunitária, com a construção de jardins, 
passeios, quiosques, colocação de bancos e brinquedos para crianças, jovens e moradores.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

* Obs.: Indicações pendentes da 62ª Sessão Ordinária, vereador Dr. Estevão Ponte Filho ausente na 
Sessão. 

 

1524/18 – Ementa:  Indica que seja providenciada a colocação de cinco luminárias completas próximo a 
quadra nova no distrito de Salgado dos Machados.  
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1525/18 – Ementa:  Indica que seja providenciada a terraplanagem na estrada que dá acesso à igreja na 
localidade de Varjota dos Machados.  
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1526/18 – Ementa:  Indica a construção de uma praça pública na comunidade de Santa Rita, no distrito 
de Aracatiaçu.  
Autoria: Vereador José Bonfácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1527/18 – Ementa:  Indica a instalação de 7 braços de luzes na localidade de Lagoa do Mato, 
pertencente ao distrito de Aracatiaçu.  
Autoria: Vereador José Bonfácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1528/18 – Ementa:  Indica a construção de um mini estádio no bairro da Várzea, no distrito de 
Aracatiaçu.  
Autoria: Vereador José Bonfácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1529/18 – Ementa:  Indica a reforma da praça Antônio Ferreira Barbosa, bairro Altos, no distrito de 
Aracatiaçu.  
Autoria: Vereador José Bonfácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1530/18 – Ementa:  Indica a recuperação do calçamento na rua São Caio, no bairro Novo Recanto, 
Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1531/18 – Ementa:  Indica a ampliação (arruamento) da rua Princesa Isabel no bairro Parque Silvana, 
ligando a Av. José Euclides Ferreira Gomes, no bairro Alto da Expectativa, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1532/18 – Ementa:  Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Visconde de Paula Ponte, no 
bairro Alto da Brasília, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 
 

REQUERIMENTO: 
 

152/18 – Ementa:  Convida Secretários Municipais para Sessão Ordinária do dia 23 de outubro de 2018, 
para fazer a explanação acerca da Contribuição de Iluminação Pública.  
Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT). 

Destino: Secretário de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, Secretário de Orçamento e 
Finanças e Chefe de Gabinete do Prefeito. 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 
 
 
 
 

 

          _________________________________________                    _________________________________ 

          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


